



REPUBLIKA E SHQIPËRISË
MINISTRIA E DREJTËSISË
DREJTORIA E NDIHMËS JURIDIKE FALAS

Nr. 345/1 Prot.

Tiranë, më 30 .03 .2021

**Lënda: Lista konkrete me afatet e ruajtjes së dokumentave të Drejtorisë së Ndihmës
Juridike Falas**

Tiranë

Bazuar në pikën 1 të nenit 7 të ligjit nr.9154, datë 06.11.2003 “Për Arkivat” si dhe në nenet 32-35, në pjesën II-E, të rregullores “Norma teknike-profesionale dhe metodologjike të Shërbimit Arkivor në Republikën e Shqipërisë”, Komisioni i Ekspertizës i Drejtorisë së Ndihmës Juridike Falas në mbledhjen e datës 30/03/21 shqyrtoi dhe miratoi listën konkrete të dokumentave me afatet e ruajtjes së tyre, si më poshtë vijon:

Nr	Emërtimi	Afati i ruajtjes
1	Dokumente për krijimin, organizimi dhe funksionimin e DNJF-së -Struktura Organizative -Vendimet -Rregullore	Ruhen përgjithmonë
2	Dokumentat e hartuar dhe krijuara nga DNJF-ja -Urdhërat -Udhëzimet -Vendimet -Ligjet -Marrëveshjet	Ruhen Përgjithmonë
3	Dokumenta të veprimtarisë së punës të DNJF-së -Plane -Strategji -Rezoluta -Raporte	Ruhen përgjithmonë
4	Vendimet e gjykatave për dhënie e ndihmës juridike dytësore dhe dosja e qytetarëve përfitues	Ruhen përgjithmonë
5	Korrespondenca me institucione	Ruhen përgjithmonë

6	Korrespondencë e thjeshtë me institucione publike dhe private -Dhënie mendimi -Kthim përgjigje	Ruhen 5-10 vjet
7	Korrespondencë e thjeshtë për marrëdhëniet me publikun -Kërkesa -Ankesa	Ruhen 5-10 vjet
8	Dokumente për strukturën organizative, kategorizimin dhe fondin e pagave. Vendime, udhëzime, organika, pasqyra, borderotë e pagave, libri i pagave, provozime të miratuara. Propozime të pamiratuara, borderotë, korrespondencë e thjeshtë	Ruhen përgjithmonë Ruhen 5-75 vjet
9	Dokumente për hartimin dhe zbatimin e buxhetit. Evidencat përmbledhëse. Ligje, vendime, projektbuxheti, detajimi i buxhetit, situacioni dhe evidencë periodike, përfshirë në përmbledhëse, korrespondencë e thjeshtë	Ruhen përgjithmonë Ruhen 5-10 vjet
9	Dokumente të thesarit	Ruhen përgjithmonë
10	Dokumentime për probleme të kontabilitetit -Vendime -Udhëzime -Bilance vjetore -Përmbledhëse Bilance dhe evidencë periodike dhe vjetore, përfshirë dhe korrespondencë e thjeshtë	Ruhen përgjithmonë Ruhen 5-10 vjet
11	Dokumentacion mbi sigurimet shoqërore. Ligje, vendime, udhëzime, raporte, evidence, relacione përmbledhëse. Evidenca e relacione periodike, përfshirë përmbledhëset dhe korrespondencë e thjeshtë	Ruhen përgjithmonë Ruhen 5-10 vjet
12	Dokumente për treguesit e pagave, rritja reale e pagës mesatare mujore, pagat sipas grup profesionaleve, ligje, vendime, evidencë statistikore. Evidenca, informacione, të përfshira në përmbledhëse, korrespondencë e thjeshtë	Ruhen përgjithmonë Ruhen 5-10 vjet

13	Dokumenta emërimi, masa ndëshkimore etj -Vendime -Urdhëresa	Ruhen përgjithmonë
14	Dokumente për inventarin fizik të mjeteve kryesore, si dhe të materialeve të përdorimit të përditshëm. Evidenca statistikore, libri përmbledhës, udhëzimet e dhëna, si dhe raportet e ndryshme. Evidencat periodike që janë në përmbledhëse, dokumentacion i përditshëm	Ruhen përgjithmonë Ruhen 5-10 vjet
15	Dokumente për kontrollin financiar -Aktkontrolle -Kontrollet e Auditimit	Ruhen përgjithmonë
16	Dosje personale të personelit -Emërimet dhe lirimet në detyrë - Autorizimet - Masat ndëshkimore	Ruhen përgjithmonë Ruhen 5-10 vjet Ruhen 5-75 vjet

Miratoi

Komisioni i Ekspertizës

Ergys Qirici Kryetar

Lefkothea Lite Anëtar

Reald Keta Anëtar

Patricia Pogaçe Anëtar

Olivia Dauti Anëtar